\I2” infomath
{\; O n e ‘ I X I S KOYMOYNAOYPOY 2, KAPAITZA

1° AIATQNIZMA-AATEBPA A AYKEIOY

OEMA A:

A.1] Na avarmtUEete TIg TAUTOTNTEC:
a) (a+3)?

B) (2x-5)

v) (3x-y)(3x+y)

8) (5-2x)3
A.2] Na ekdppdoete pe Z | A TG TAPOKATW

a) Av a<B kot y<0 , tote By>ay
B) Av a>B tote kot o*>p?

y) loxVeL 6tL x2>0, yia KABe

8) Av a?+B2=0, tote avoykaoTrg a=Q.kal B=0.
£) Mmopw va SLapéow KATA g VIOOTNTEC. (Movadeg 10)

A.3] NopayovtonotoTE IS MOPOOTACELG:

a) y5-56 Q
B)@p*
y) X

8) y2-25

(Movaéeg 8)
A.4] ZUPTANPWOTE TA KEVA:
a) aea’ = ... B) V= ,a=0 y)a’=..... ,a=0
R (15) ST (Movabec 4)
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OEMA B:
B.1] a) Na anobeifete ot (3a+1)%-(9a%+1)=6a (Movabdeg 5)
B) Av oxVel 6tL o2+B%=2 , va Seifete oL
(a+2B)*+(2a-B)*=10 (Movabeg 5)
B.2] Na AUoEeTe TIC E€ELOWOELG: )

a) 2x3-50x=0 kot B) 3x3-2x*=3x-2 46<¢ 8)

®
a3 + IBS _ \
B.3] Na amodeifete ot (a B ,8)2 +ap =a (Movabdeg 7)

OEMA: %
r.1] Aivovtat 3<x<6 Kal&
Av A=3x+5y, va ypa %ohoué S100TAHATOG IOV KupaiveTal n

napaoctaon A. (Movadec 8)

r.2] Mot Ls%rnrsq pe to (I.1), va Bpeite peTalL mMolwy TLHWY
KuglaLty, ONIOO0OTNTEC:

a)5
B) 2xy

Yy
v)X

8) x*+y? (Movadeg 12)
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OEMA A:

(x2 —2x+1)(x3 —9x)

Aivetal n mapdotacn A=

X° —X
A.1] No ammAomoloste TV mapaoctaocn A. (Movaéeg 5)
A.2] Adou amdomotjoate tnv A, va AUCETE TNV e€lowaon ko.%
® ( £G 6)

A.3] Eotw p, n peyalltepn amo Tig pileg tng EE'\\ :
Na deiete otL:

) 3P -5+7°+(-1)° =

i) (p+2) (X +y7) X

(Movaéeg 9)

A.4] Av 1<a<2 kat p<Pp fre LeTalL MOLWV TLHWV KUHALVETAL N
20+

nocotnTa (Movaéeg 5)

(N \Q\ KAAH ENITYXIA!!
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